# 第12回



# 写真展

あ

な

た

思











性別による固定的な役割分担意識 (ジェンダー・バイアス)に とらわれず、家庭、学校、職場、地域で いきいきと活動している姿を表現した 写真を募集します。

入賞者には記念品(5千円分の図書カード) を進呈!

「あなたが思う、男女共同参画!」を お待ちしています。









### 応募条件

姫路市内に在住、在勤または在学の方

#### 応募方法

裏面の応募上の注意を確認の上、 応募フォームから こちらから ご応募できます!







詳細な応募上の注意は裏面をご覧ください。

### 応募上の注意

★応募資格 姫路市内に在住、在勤または在学の方

★応募 方法 ・ホームページ (https://www.city.himeji.lg.jp/i-messae/)

·スマートフォン(表面のQRコードから)

申し込みフォームから、作品のタイトルと作品のコンセプトとともに ご応募ください。

★写真について

応募者が概ね | 年以内に撮影した、未発表で、合成・加工していないものに限ります。 作品は必ず男女共同参画の視点を含むものとします。

例えば… ・これまで主に男性(女性)が多かった仕事や、部活動などに チャレンジしている姿

- ・家族で協力して家事・育児などに取り組む姿
- ・地域活動に積極的な姿 など

JPG形式で2MB程度までとします(白黒、カラーいずれも可)。

★応募締切 令和6年(2024年)6月 | 0日(月)必着

★応募点数 一人2点まで

★入 賞 記 念 品 図書カード (5千円分) 入賞作品のパネル

★応募上の注意

- ①応募者本人が概ね1年以内に撮影したものであること
- ②未発表のものであること
- ③画像加工(色味の変更、画像の合成等)をしていないものであること
- ④人物等の被写体に関する肖像権については、あらかじめ応募者の責任において 撮影・公開の承諾を得てください
- ⑤応募作品の著作権は応募者に帰属し、使用権は主催者に帰属します
- ⑥応募作品は展示、情報誌及びホームページ等への掲載など、あいめっせ事業に 使用します
- ⑦入賞作品のデータまたはフィルム等は、写真展示のため後日お借りすることがあります
- ⑧応募作品は原則として返却しません
- ⑨応募作品は全点展示する予定ですが、写真展の趣旨に合わない作品は展示しない場合があります

★発表 令和6年(2024年)6月下旬ごろに入賞者に直接通知します 応募作品のうち、男女共同参画の視点が見られるものを、男女共同参画推進センター等 にて展示します

あいめっせの 情報掲載中!

姫路市男女共同参画推進センター あいめっせ 〒670-0012 姫路市本町68番地290 イーグレひめじ3階 ☎ 079-287-0803

ホームページ https://www.city.himeji.lg.jp/i-messae/

